



Поздравление

Совет народных депутатов, администрация Лисаковска поздравляют медицинских работников города, поселков Октябрьской, Красногорск, ст. Майлина с профессиональным праздником. В наше сложное время мы рассчитываем на взаимное понимание и поддержку с тем, чтобы проблемы медицинского обслуживания населения, самих медработников решались наиболее продуктивно, в комплексе. Главное — выдерживать, не поддаваться неуправляемым процессам. Лечить лучше, а не хуже, несмотря на трудности — это направление в работе врачей Лисаковска находит понимание и поддержку всех слоев населения.

Желаем вам счастья, здоровья, профессионального мастерства, житейской мудрости, осуществления всего намеченного как в работе, так и в плане личного благополучия!

НАЛИЧНЫХ СДАЛИ В ВОСЕМЬ РАЗ БОЛЬШЕ

В прошлую пятницу специально созданные группы из числа работников налоговой инспекции, финансовых органов и депутатов сняли остатки касс в торговых предприятиях и у коммерсантов. Эта проверка преследовала одну цель — выяснить, куда уходят наличные деньги, хотя торговля идет полным ходом. И что же оказалось! После проверки в банк сдано 2,5 миллиона рублей за три дня, в том числе и два воскресных. А ведь еще в пятницу эта сумма составила лишь 119 тысяч рублей. Теперь комиссия

За гуманизм
и
демократию!

Городская общественно-политическая газета

ЛИСАКОВСКАЯ НЮНЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года

Суббота, 20 июня 1992 года

№ 119

Цена 1 руб. 20 коп.

Для подписчиков — 15 коп. [Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 13 коп.]

ВСТРЕЧА С ПРЕДСЕДАТЕЛЯМИ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

В прошедшую пятницу состоялась встреча главы городской администрации М. В. Баженова с председателями профсоюзных организаций трудовых коллективов города. На ней были затронуты следующие вопросы: о межнациональных отношениях в связи с обсуждением проекта Конституции Республики Казахстан на сессии Верховного Совета (мнения профсоюзных лидеров — вопрос этот ни в коем случае нельзя замалчивать и реагировать самым оперативным образом); о выплате заработной платы, отпускных, средств на погребение; об оплате передач 25 канала (есть коллек-

тивы, которые согласны платить по 10 рублей с каждого работающего, есть категорически против); о новом повышении цен. Председатели профсоюзных комитетов проинформировали главу городской администрации о том, что ими отправлена телеграмма в Верховный Совет Республики и профцентр Казахстана с протестом против снятия трех миллиардов рублей, что были выделены на санаторно-курортное лечение и отдых трудящихся. В свою очередь глава городской администрации проинформировал собравшихся о тех мерах, что предпринимаются городской админист-

рацией с выплатой зарплаты и по решению других проблем.

Особый акцент глава городской администрации сделал на следующем: на многих предприятиях, вместо того, чтобы решать некоторые сложные вопросы самим, пытаются свалить это на городскую администрацию. Городская администрация действует в пределах законов и не собирается их нарушать. Каждый должен отвечать за свое дело. Надо действовать совместно, а не перенадсрывать претензии.

Состоялся обмен мнениями по ряду других общегородских проблем. **К. ВАСИЛЬЕВ.**

ПУТЕВОК БЕРЕМ МЕНЬШЕ — БОЛЕЕМ БОЛЬШЕ

Противными дождями и резким похолоданием началось в этом году лето. И все-таки летние месяцы — это время отпусков, а значит, для многих пора надежд на отдых и лечение. Как обстоят дела в этом году с летним отдыхом наших горожан? С

выплатившая владелица путевок. Таким образом, снижем, в санаторий-профилакторий треста «Тонус» доплачивать приходится 91 рубль. Сюда входят трехразовое питание и медицинское обслуживание. Эта стоимость вполне доступна, но, тем не менее, желающих по-

из стоимости, а в трудностях, связанных с проездом, и социальной напряженности в этих местах. Кроме того, в нашем санаторий-профилактории в летний период организовано три заезда матери и ребенка, а для школьников сейчас работает площадка №2.

ОПЯТЬ — В ПРОИГРЫШЕ

Жизнь нас учит: всякое нововведение требует своевременной информации, разъяснения. Особенно тогда, когда оно касается интересов людей. Если же такая информация запаздывает, а предпринимается мера не устраивает горожан, неизбежны их обращения в различные организации, в том числе и в газету. На этот раз поток ходячих и огромного количества звонков были вызваны тем, что из обращения изъянются абонементы, которые до недавнего пор использовались в качестве разменной монеты и проездных разовых билетов. Теперь они оказались не пригодными ни для автобусов, ни для магазинов. И в результате многие из лисаковцев попали в просек. Наиболее запасливые из пассажиров приобрели абонементов на сто и более рублей. Как им быть теперь? С этим вопросом мы обратились к начальнику ПАТП Т. Б. Мурмуханову.

— Заранее мы сообщили горожанам о том, что срок использования абонементов достоинством 15 копеек (которые продавались за 30) ограничен

по денежному обращению разбирается, почему из 2,5 млн. рублей лишь 960 тысяч сданы наличными, хотя в пропорциональном отношении чаки на момент проверки составляли не такую значительную часть к наличным.

Предстоит выяснить, почему некоторые торговые точки вообще не сдали выручку.

А. РУДНЕВ

этим вопросом мы обратились в профкомы крупных предприятий.

Л. Л. Кондрина, председатель профкома треста «Лисавоскрудстрой»:

— В отношении санаторно-курортных путевок, предоставляемых трудящимся по линии социального страхования, проблемы нет — профсоюз, как и прежде, берет большую часть расходов на себя, а 10 процентов стоимости должен

превратить свое здоровье все-таки мало. Популярностью пользуются в последние годы санатории «Сосновый бор», «Горняк», расположенные в нашей области. Что же касается санаторно-курортных путевок в Ессентуки, Трускавец, которые так ценились раньше, а также в другие регионы СНГ, то они практически перестали пользоваться спросом. И главная причина, на наш взгляд, даже не в

Н. В. Кун, председатель профкома КБРУ:

— Можно сказать, что все желающие приобрести путевки удовлетворены. С большим предпочтением наши трудящиеся отдыхают в местных санаторных учреждениях: в «Горняке», «Сосновом бору», санаторных-профилакторных треста и ЛГОКа. В этом году больше возможности для отдыха предоставлены и школь-
(Окончание на 8 стр.)

до 10 июня. После 10 июня будут реализовываться абонементы достоинством 5 копеек. Их стоимость будет составлять 1 рубль. Отдельные пассажиры решили, видимо, запастись впрок.

Но они, как видно, оказались в проигрыше.

Информацию из ОРСа нам не удалось получить, несмотря на неоднократные попытки.

НИТЬ ЖИЗНИ



Родильный дом — это заведение, где начинается человеческая жизнь. И от того, как встряет появившаяся на свет нового человека, во многом зависит его будущее. Не случайно основополагающими службами в медицине принято считать гинекологическую и родильное отделение.

Символично то, что в день, когда медики отмечают свой праздник, у Галины Ивановны Дмитриевой (на снимке) — заведующей гинекологическим отделением городской больницы — день рождения. А в нынешнем году — юбилей.

Писать об этом человеке, поверьте, непросто. Хотя бы потому, что в канун праздника в редакцию довольно часто поступали телефонные звонки, письма, авторы которых, словно сговорившись, уточняли: не забыли ли в газете, что у Г. И. Дмитриевой — юбилей? Непросто и оттого, что человек она — особенный, и знают ее в городе очень хорошо. Иначе и быть не может.

Около тридцати лет живет проблемами роддома и гинекологической службы Галина Ивановна, и значительную часть этого времени в нашем городе. Без преувеличения можно сказать, что всякий день ее трудовой деятельности заполнен тревогами и заботами о женщинах и малышах. Практически к каждой лисовоскрудской семье имеет она отношение в качестве акушера, оперирующего врача, а иногда — и мудрого советчика. Бессонные ночи, плановые и экстренные операции (иногда до семи в сутки), каждодневные обходы больных, наблюдения за ними, описание историй болезней — из этого складываются будни заведующей гинекологическим отделением. Больные порой недоумевают: когда она отдыхает? И в воскресенье, и в праздничные дни и ночи Галина Ивановна в отделении. Засыпаешь — она рядом, просыпаешься — опять здесь. Операционная всегда наго-

тове. А ведь помимо этого есть еще и другие, административные заботы, которые тоже нельзя снимать со счетов.

Число женщин, нуждающихся в медицинской помощи, растет. Нагрузка из года в год увеличивается, но не в правилах Дмитриевой думать об этом. Привыкла уже все время, все свои силы и энергию отдавать работе, мало что оставяя семье. И потому, подраставшие сыновья ценят каждое появление матери дома. Рано стали самостоятельными ее мальчишки. И теперь, когда они уже взрослые, хорошо понимают ту меру ответственности, которую берет на себя их мать.

Галина Ивановна Дмитриева — обладатель знака «Отличник здравоохранения», диплома «Золотые руки», уважаемый в коллективе специалист. Казалось бы, пришло признание, есть авторитет — что еще нужно? Можно с чистой совестью, без особых волнений выполнять свой профессиональный долг, жить, как говорится, спокойно. Но это — не для нее.

Человек прямолинейный, требовательный и объективный, она критично относится к существующему уровню гинекологического обслуживания. При сегодняшней нагрузке на каждого врача гинекологического отделения совершенно нет времени на профилактическую и индивидуальную работу. И поэтому, считает Дмитриева, гинекологи города виноваты перед женщинами. А от работы врача-гинеколога зависит главное — человеческая судьба.

В настоящее время отделение крайне нуждается в современной аппаратуре. Оборудование, используемое со времени основания больницы, износилось, устарело физически, катастрофически не хватает инструментария для проведения операций. На фоне этих угрожающих факторов из-за несбалансированного питания, отсутствия витаминов, ухудшающейся экологи-

ческой обстановки увеличивается с каждым годом число ослабленных женщин, в том числе и молодых, детородного возраста. И как результат — появление больных детей с врожденным уродством, анемией, нередко — недоношенность. Специальной аппаратуры и средств для реанимации детей нет. Ни кушеток, ни электронных весов до последнего времени не было. Получается так: если в сегодняшних условиях рождается недоношенный ребенок, вся надежда и опора — на врачей, средний и младший медицинский персонал. И коллектив отделения, стабильный и сплоченный, спешит на помощь и часто с честью выходит из кризисных ситуаций. Часто, но не всегда...

Настораживает Г. И. Дмитриеву и то, что меньше стало в последние годы доверия между родителями и детьми, грустно видеть, как рвутся те тонкие нити, которые испокон веков соединяли мать и дочь — и, как следствие, совсем юные девочки получают психические и физические травмы, еще не достигнув зрелости. Причин тому много, и корень их — в сегодняшней неустроенности нашего общества. Социальная напряженность, неблагополучие в семьях, отсутствие времени на воспитание детей — все это приводит к неожиданным ударам судьбы, последствия от которых остаются на всю жизнь.

И в целом женщины, по наблюдениям Галины Ивановны, в основном относятся к своему здоровью небрежно, не берегут себя. Только в самом крайнем случае обращаются к врачу, как правило, тогда, когда заболевание уже в запущенной форме.

Этими и другими заботами заполнены будни и праздники Галины Ивановны Дмитриевой, точнее — вся ее жизнь.

К. А. ДРЕВА.

ЛЕЧИТЬ ДОБРЫМ СЛОВОМ

В канун Дня медицинского работника хотим через газету рассказать о нашем участковом враче шестого микрорайона. Это Наталья Николаевна Деткова. Человек она внимательный, чуткий, отличный специалист. Наталья Николаевна относится к тем врачам, которые лечат не только медикаментами, но и словом, и добрым взглядом. Нам, пенсионерам, это, поверьте, очень важно. Каждый ее приход для нас является большим событием и вселяет уверенность в то, что надо бороться с недугами и болезнями, нельзя им уступать, несмотря на возраст.

Мы сердечно поздравляем нашу Наталью Николаевну с праздником и желаем ей и всем медикам здоровья и благополучия.

Семья ДЖАКАНОВЫХ.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Наш участковый врач Александр Темиргалеевна Сейсенова. Страстный сторонник современной концепции здорового образа жизни, Александр Темиргалеевна сама упорно занимается безлекарственным оздоровлением: бегает по утрам, занимается дыхательной гимнастикой по методу Бутейко, обливается холодной водой, длительное время обходится без медикаментов. К тому же Сейсенова А. Т. ведет наблюдения за больными, которые практикуют хоть один из видов оздоровления, обобщает и распространяет их опыт.

ОБРАЩЕНИЕ

К ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ, ФИРМАМ, БИРЖАМ, КООПЕРАТИВАМ, СОВХОЗАМ, КОЛХОЗАМ, МАЛЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ, МИНИСТЕРСТВАМ

Созданный 9 июля 1990 г. фонд помощи пострадавшим от ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, оказал помощь жителям региона в виде лечения и направления на лечение в г. Москву, Алматы, Новосибирск суммой более 200 тысяч рублей.

Спасибо всем, кто смог помочь нам в деле оздоровления населения.

В настоящее время, объединив усилия двух фондов: Фонд детям — жертвам ядерных испытаний и наш фонд, взяли в ссуду в банке 900 тысяч рублей, решили выводить из организма вредные вещества и нуклиды по методу доктора

Сарчука. Оборудование лицензионное советско-астро-американской фирмы «Саеноси» позволяет в течение 2-х недель извлекать организм человека от радиоактивных элементов.

Для внедрения данного метода лечения в г. Семипалатинске и области обучены в медико-техническом центре «Брандт» (г. Алма-Ата) 2 врача. Планируется подготовить за счет фонда еще 4-х специалистов для работы в районах, наиболее пострадавших от испытаний: Абайском, Абралинском, Жанасемейском, Бескарагайском.

Для плодотворной работы и приобретения оборудования

необходимо 2500000 рублей.

Государство пока только морально поддерживает наш регион. Поэтому обращаемся к вам, по возможности окажите помощь в хорошем начинании. Пусть у наших людей появится надежда на улучшение здоровья, улыбка. И тогда все уверуют в гуманность людей, а не ведомств.

Мы с нетерпением ждем вашей поддержки по адресу: 490057, г. Семипалатинск, улица Панфилова, 38а, Р/С 700808 в СФКЦА банке г. Семипалатинска ИФО-193801706. Тел. 66-33-83.

Президент фонда.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

«КАК ДОЖДЬ ПОМОГ ВЫЯВИТЬ БРАК»

Как мы уже сообщали, прошедшие дожди выявили скрытые дефекты во вновь построенных домах. Чтобы установить причину их возникновения, была создана экспертная комиссия, в которую вошли специалисты городского отдела архитектуры, эксплуатационных служб и строительных организаций. О результатах экспертизы рассказывает главный архитектор города З. А. ТУПОТА:

— Комиссией было установлено несколько причин возникновения дефектов.

Первое — это несоблюдение технологии работ, например, по заделке межблочных швов и установке стальной изделий в ходе строительства. Следует также отметить слабый технический надзор служб заказчика (Лисаковский ГОК, сам трест «Лисаковскийстрой» и другие) за производ-

ств. И таких фактов можно назвать немало.

Кроме того, в процессе эксплуатации самовольно на кровле устанавливаются антенны без последующего восстановления герметизации кровли. Жильцаны при переоборудовании балконов и лоджий нередко закладываются и отверстия для слива воды. В результате, вода поступает в межблочные швы. Установлен график устранения дефектов.

О мерах, принимаемых строителями по устранению причин протекания домов, рассказы-

МЕРЫ ПРИНИМАЮТСЯ

вает главный инженер треста «Лисаковскийстрой» В. Д. ВЕТРОВ:

— Эта работа у нас сегодня под особым контролем. До

узнаем, которые и помогли выявить ливневые дожди.

Что касается входного контроля по материалам, поступающим на стройплощадку, то здесь ситуация более сложная, чем кажется на первый взгляд. Конечно, все субподрядные организации, и в том числе «Потоки», должны заключить договоры с нашей строительной лабораторией.

Необходимо работать и с поставщиками, хотя до недавнего времени здесь вопрос решался на такой основе: «Не хочешь — не бери». Возможно, повышение цен на эту продукцию несколько снизит спрос на нее. И потребитель получит возможность диктовать свои условия поставщику. До сих пор мы в основном выступали в роли просителей. В первую очередь это касается стальной изделий, так как поставщики железобетона более охот-

ВНИМАНИЕ, ДОБРОТА И ЧУТКОСТЬ — БЕСЦЕННЫ

Я одинока. Заболела. Перенесла две операции. Недавно еще одну. И у меня нет слов, чтобы выразить благодарность моему обществу Красного Полумесяца и Красного Креста. Наталья Николаевна Дыба. Она привезла меня из больницы из Кустанай. Делает перевязки, ходит в магазин за хлебом и другими продуктами, стирает. Говорят, что в наше время нет места внимательности, доброму и чуткому отношению. Это неправда. Все зависит от человека. Взять хотя бы моих соседей, которые постоянно мне помогают. А что такое инвалид I группы, я думаю, объяснить не стоит, насколько у нас, таких людей, даже мало, превращаются в целую проблему. Большое им всем спасибо, долгих лет жизни и счастья, хотя такие высокие слова сейчас вроде бы и не принято говорить. А ведь они не только не устаревают, из-за нынешней трудностей они становятся ценнее вдвойне, втройне. Они бесценны. Это я хочу сказать через «Лисаковский новь», подписаннами которой являются 10 тысяч человек, практически каждая семья в нашем городе. Пусть о таких людях знают все.

А. ПРИКАЗОВА,
ваша читательница.

СПАСИБО за сострадание

Я — инвалид труда. Живу одна. Нетрудно представить, как нелегко приходится. И если бы не мои помощники, не знаю, что со мной было бы. Врач Мария Васильевна Иваншина, медицинская сестра из общества Красного Полумесяца и Красного Креста Наталья Николаевна Дыба, работница отдела социальной

Все мы хорошо понимаем, что заботиться о своем здоровье нужно, тем более сейчас, в такое трудное время, при остром дефиците лекарств. Но, увы, нам то не хватает времени (хотя это и не оправдание), то нет желания и привычки заниматься оздоровлением, которое так настойчиво советует Сейсенова. Для нас она является и авторитетом, и кумиром. И мы стараемся хотя бы подражать ей, равняться на нее.

Мы верим, что Ваши методы лечения, Александра Темиргалиевна, станут общепризнанными, и желаем Вам неиссякаемой энергии и здоровья, которое Вы так серьезно и настойчиво добываете себе и предлагаете нам.

М. БЕЛОУСЬКО, В. БЕРЛИНА.

20.06.
1992

ГОРОДСКАЯ РЕДАКЦИЯ ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Решением главы городской администрации студии кабельного телевидения придан статус городской, утвержден ее устав. МП «Понск» берет на себя содержание творческих работников студии, обеспечивает техническую сторону подготовки программ, администрация, со своей стороны, предоставляет МП «Понск» льготы по налогообложению.

Студия намерена расширить объем местной информации, вести телезаявля по изучению казахского языка.

Для координации действий и повышения качества работы городских средств массовой информации зав. отделом городской администрации по средствам массовой информации и изучения общественно-го мнения утверждён редактор «Лисаковской новин» В. А. Кошелев.

ством строительно-монтажных работ.

Второе — это слабый контроль со стороны как генподрядчика треста «Лисаковскрудстрой», так и его субподрядных организаций за поступающими на стройплощадку материалами. В ходе проверки было установлено, что в некоторых случаях в местах затекания дождевой воды в межблочные швы на торцевых стенках панелей не выдержана толщина защитного слоя бетона (поставщик — производственный кооператив «Домостроитель»). Это относится и к оконным проемам. Не всегда отвечает требованиям ГОСТа и столарка.

Выявил дожди и конструктивные недостатки этой серии домов по устройству кровли. К примеру, примыкание парапета к плитам кровли выполнено в соответствии с техническими требованиями проекта, но это не спасло квартиры от проникновения дож-

дья вода ниюла промышленной арендное предприятие «Понск» (бывший строительно участок ДСК) должно устранить дефекты межблочных швов. Срок очень скатый, но на осень оставлять эти дефекты мы не имеем права. Большое количество протекающих квартир в домах, которые были сданы этой зимой, что связано с технологией строительства. Дело в том, что заделку межблочных швов выполняют только в теплый период года. К сожалению, в текущем году сезон начался с проливных дождей.

По устранению конструктивных недостатков проекта домов этой серии нами разработаны конкретные предложения, которые в самое ближайшее время будут переданы в проектный институт, так как самовольно вносить изменения в существующий проект мы не имеем права. При строительстве домов особое внимание будет уделяться слабым

мудут нам навестру в эти вопросы. Но сегодня, как показала практика, нам необходимо вновь активизировать работу по доводке столарки, а порой и деталей домов до кондиции на строительной площадке. Это выльется в дополнительные затраты.

Необходимо сказать и о том, что в последнее время ослаблена работа технического надзора за производством строительно работ. Как известно, снижение требований введет к ухудшению качества.

Хотел бы обратиться к жильцам, а также к студии кабельного телевидения. Как специалист, заявляю, что нарушение герметичности кровли при установке антенны восстановить крайне сложно. Проектом предусмотрены специальные места для установки антенн. Поэтому, перед производством подобных работ обратитесь к эксплуатационникам — в жилищно-коммунальные отделы.

Подготовила к печати О.РУДАРЬ.

ТРЕБОВАНИЯ СТРОИТЕЛЕЙ ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» И ЕГО СУБПОДРЯДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ:

В связи с пониженным уровнем жизни трудовые коллективы треста обращаются к правительству республики, администрации города и треста со следующими требованиями:

1. Правительству обнародовать четкую программу выхода Республики Казахстан из экономического кризиса (уже обнародована — ред.).

2. Обеспечить своевременность выплаты заработной платы и ее соответствующую компенсацию за счет организаций, задерживающих выдачу денег. Повысить зарплату строителей в два раза.

3. Пересмотреть в сторону снижения размеры взимаемого подоходного налога с заработной платы трудящихся.

4. Отменить 28 процентов налога на добавочную стоимость на лечебные путевки в санатории.

5. В целях повышения роли Сбербанка и привлечения денежных средств населения для нужд республики, а также для компенсации потерь граждан по вкладам в связи с резким удорожанием жизни произвести индексацию денежных вкладов со времени их внесения.

6. Ужесточить наказание преступникам за кражи, грабежи, мошенничество и преступления против личности. Повысить требовательность и правоохранительным органам за исполнение обязанностей по защите граждан.

7. Производить перерасчет ранее назначенных пенсий трудящихся, исходя из нынешнего уровня заработной платы, а также назначения новых пенсий по ст. 98 «Закона о пенсиях», а не исходя из средней заработной платы по республике по состоянию на

1 апреля 1992 года.

8. Уменьшить объем продажи спиртных напитков, нормализовать график работы этих магазинов максимум до 11 часов вечера, прекратить круглосуточную продажу этих напитков.

9. В целях соблюдения социальной справедливости и экономической целесообразности создать и передать все ведомственные детские сады городскому хозяйственному центру «Дошкольник».

10. Решить вопрос по содержанию жилья на левых началах всеми предприятиями и организациями города, пользующимися услугами ЖСК треста, чьи работники проживают в домах, находящихся на балансе треста «Лисаковскрудстрой».

[Принято на собрании профсоюзного актива треста «Лисаковскрудстрой»].

защиты Валентина Александровича Семерина проявляет обо мне огромную человеческую заботу. Пишу в газету для того, чтобы поблагодарить этих женщин за их сострадание и доброту к таким, как я. А тут услышала недавно, что Н. Н. Дыба скоро уйдет от нас, так как медсестрам Красного Креста нечем платить зарплату. Неужели это допустят? Очень прошу вас, помогите нам не потерять ее. Если Наталья Николаевна перестанет ходить ко мне, то и ночь-то станет совсем невозможной. Нельзя нам, больным людям и беспомощным, терять таких внимательных медиков.

З. БАБИЧЕВА,

инвалид II группы.

От редакции: Мы хотим успокоить З. А. Бабичеву. Как нам сообщили в городском комитете Красного Полумесяца и Красного Креста, должности медицинских сестер сохраняются и опасения их подолеч

по этому поводу излишние

ИЗ ОТХОДОВ— ДОХОДЫ

Одной из проблем для железнодорожного цеха Лисаковского горно-обогатительного комбината была очистка вагонов, поступающих под погрузку продукции предприятия.

В текущем году нашли способ, как частично компенсировать затраты на эти работы. Дело в том, что вагоны приходят на Лисаковский ГОК с остатками угля, которого за месяц, особенно в зимний период, сжигается до 40—50 тонн. «Так зачем пропадать добру», — решили в коллективе желдорцеха. С начала июня здесь пытаются вести реализацию угля населению по цене 500 рублей за тонну (в эту сумму входит и налог на добавленную стоимость). Для сравнения: по последним ценам тонна угля стоит 1278 руб.

О. СКОМИНА.

«ЛИСАКОВСКАЯ НОВЬ»



Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.20 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.45 — «Мадный ангел». Х.ф. [каз.]. 11.15 — «Ой беким», 11.40 — «Беллада о солдате». Х.ф. 17.00 — Эстрадная музыка. 17.30 — Док. фильм. 17.50 — Новости. 18.00 — Алма-Атинское ТВ. 18.30 — Кустанайское ТВ. «О приватизации жилья». Беседа с первым секретарем горкома С.Е. Корневым.

19.00 — Песня в подарок. 19.30 — Программа ЮНА «Под солнцем». 20.00 — Казахстан. 20.45 — Деланы дүркөн шырышы габорон саланыптын 90 миндигина. 21.45 — «Депутат арнасы». 22.25 — «Выйти замуж за капитана». Х.ф. [каз.].
Первая программа. 6.00 — «Июль». 6.20 — Гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.50 — Гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — Мультфильм. 9.30 — «И все было... оккупать». Д.ф.

10.00 — Футбол. Чемпионат Европы. 12.00 — Новости. 14.10 — «Телеминист». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.25 — «Студийка». 15.40 — «Навки-19». Х.ф. 1-я серия. 16.50 — Много голосов — один мир. 16.55 — Мультфильмы. 17.20 — Детский праздник в Нижнем Тагиле. 18.00 — Новости. 18.25 — КНОП. 18.55 — Дневник 1-го международного юношеского конкурса им. Чайковского. 19.20 — «Аниаксимичский са-

лон». 19.35 — «В тумане». Х.ф. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.20 — Спортивный уик-энд. 21.35 — «Новая студия» представляет. 22.30 — Футбольные обзоры. 23.00 — Новости. 23.40 — Концерт. 20.00 — Футбол. Чемпионат Европы
Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — «Музыка в памятниках архитектуры». 9.20

— Досуг. 9.35 — Пилгрим. 10.20 — «Х-2» представляет. 13.45 — «Санта - Барбара». Х.ф. 54-я серия. 14.35 — Кристаллский вопрос. 15.45 — Там-там-новости. 16.00 — Колесо обозрения. 17.00 — Мавера. 17.30 — Т. ИН. КС. 17.45 — «Кам АЗ: дань за днем». Передача 1-я. 18.00 — Вести. 18.25 — «А ведь войны могли бы и не быть...» 19.10 — Спаси и сохрани. 19.40 — Мульт-пульс. 19.50 — «Судья». 20.00 — Экспресс

центр представляет. 20.05 — Правдник каждый день. 20.35 — «Санта - Барбара». Х.ф. 55-я серия. 21.05 — Камера исследует прошлое. 22.00 — Вести. 22.25 — Пятое колесо. 00.10 — Футбол. Чемпионат Европы.

ВТОРНИК 23

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.25 — «Казактелефильмы». 8.45 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.45 — «Выйти замуж за капитана». Х.ф. [каз.]. 11.10 — Фильм-концерт. 11.40 — «Крик о помощи». Д.ф. 12.05 — «Мария-Мирабелла». 12.00 — Показывает студия «Казактелефильмо». 17.10 — Круг забот наших. 17.50 — Новости. 18.00 — Алматы

теледидары. 18.30 — Кустанайское ТВ. Тобыл тынысы. 19.00 — Песня в подарок. 19.30 — Новости. 20.00 — Казахстан. 20.45 — «Радио максимум» представляет. 21.00 — «Депутат арнасы». 21.40 — «Мыс». 22.40 — «Павловы - лавски, дни тревоги». Передача 1-я. 23.10 — Вечерний видеосалон.
Первая программа. 6.00 — Новости. 6.35 — «Утро». 8.50

— Гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». Х.ф. 10.05 — Мультфильм. 10.25 — «Забывшие боги Купала». Д.ф. 10.55 — «В тумане». Х.ф. 12.00 — Новости. 14.25 — «Милл денег Адама Смитан». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.20 — «Спортивные курьеры нашей молодости». Лев Яшин. 15.50 — «Навки-19». Х.ф. 2-я серия. 17.15 — Детский музыкальный клуб. 18.00 —

Новости. 18.25 — Студия «Политика» показывает. 18.55 — «Аниаксимичский салон». 19.15 — «Богатые тоже плачут». Х.ф. 20.00 — «Теман». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.20 — «400 проделок Виржини». Х.ф. 1-я серия. (Франция). 22.20 — «Мансима». 22.50 — Фермата. 23.10 — «Пять колец». 23.40 — «Вечерний альбом». 00.00 — Новости. 00.40 — «Любовь с

первого взгляда». День 1-й. 01.20 — «Навки-19». Х.ф. 1-я и 2-я серии.
Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Досуг. 9.05 — «Первый тайм». 9.20 — Белая ворона. 10.05 — Ключ к мировому рынку. 10.35 — Футбол. Чемпионат Европы. 12.35 — Кристаллский вопрос. 15.20 — Там-там-новости. 15.35 — Студия «Росси»

1-я. 01.20 — «Навки-19». Х.ф. 1-я и 2-я серии.
Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Досуг. 9.05 — «Первый тайм». 9.20 — Белая ворона. 10.05 — Ключ к мировому рынку. 10.35 — Футбол. Чемпионат Европы. 12.35 — Кристаллский вопрос. 15.20 — Там-там-новости. 15.35 — Студия «Росси»

СРЕДА 24

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильм. 8.20 — Человек и природа. 8.40 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.45 — «Нарттарым казына». 11.15 — Фильм-концерт. 11.45 — «Мария - Мирабелла». Х.ф. 17.05 — «Казакталарнале». 17.35 — Мультфильм. 17.50 — Новости. 18.00 — Алма - Атинское ТВ. 18.30 — Кустанайское ТВ. Тобыл тынысы. 19.00 — Песня в подарок. 19.30 — Новости

и информ.-коммер. обзорные МКП «Кустгай» брокер-сервис. 20.00 — Казахстан. 20.45 — «Шежирел биз тарихымызды кавай жазамыз». 21.25 — «Депутат арнасы». 22.05 — Карагандинское ТВ.
Первая программа. 6.00 — Новости. 6.35 — «Утро». 8.50 — Гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». Х.ф. 10.50 — Мультфильмы. 11.20 — «Держаншин». Д.ф. 12.00 — Новости.

14.10 — «Телеминист». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.25 — «Задача с тремя неизвестными». Х.ф. 1-я серия. 16.30 — «Рок Манго». 17.30 — Мультфильмы. 17.40 — На конкурсе им. Чайковского. 18.00 — Новости. 18.25 — Студия «Политика» представляет. 19.00 — «Богатые тоже плачут». Х.ф. 19.45 — «Я был счастливым человеком». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00

— Новости. 21.25 — «400 проделок Виржини». Х.ф. 2-я серия. 22.20 — «Портрет на фоне». 23.00 — «Фермер - 92». 23.50 — «Малыш». Д.ф. 00.00 — Новости. 00.40 — «Любовь с первого взгляда». День 2-й. 01.20 — Много музыки. 02.10 — «Задача с тремя неизвестными». Х.ф. 1-я серия.
Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Неизвестная

Россия. 9.50 — Досуг. 10.05 — Великолепнейшее. 11.25 — Чрезвычайная ситуация. 12.10 — Политотдел. 12.50 — «Санта - Барбара». Х.ф. 55-я серия. 15.55 — Там-там-новости. 16.10 — Предпринимательство и традиции. 16.25 — Ключ к мировому рынку. 16.55 — Парламентский вестник. 17.10 — «Детские мечты». Х.ф. 7-я серия. 17.30 — «Кам АЗ: день за днем». Передача

2-я. 17.45 — Т.ИН.КО. 18.00 — Вести. 18.25 — Трансросс-эфир. 19.10 — Вестник. 19.25 — Опозиция. 20.05 — «Судья». 20.15 — Экспозиция представляет. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Санта-Барбара». Х.ф. 56-я серия. 21.20 — Программа ЭКС. 21.30 — «Частный визит». 22.00 — Вести. 22.25 — Телерабочий развезд.
 2-я. 17.45 — Т.ИН.КО. 18.00 — Вести. 18.25 — Трансросс-эфир. 19.10 — Вестник. 19.25 — Опозиция. 20.05 — «Судья». 20.15 — Экспозиция представляет. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Теленига «Догон». 21.00 — Встреча с миром театр. 21.40 — Неизвестная Россия. 22.00 — Вести. 22.20 — Кто хозяин? 22.45 — Теннис. 23.40 — «Бал полнолуния». 00.10 — Спортивная карусель.

ЧЕТВЕРГ 25

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильм. 8.20 — Фильм-концерт. 8.50 — Человек и природа. 9.00 — Казахстан. 9.45 — «Чужая, белая и райбой». Х.ф. 11.25 — «Казина «Шежире». Саздарым. 12.05 — «Сладкий сон внутри тревоги». Х.ф. 17.05 — Фильм-концерт. 17.20 — Экология города. 17.50 — Новости.

10.00 — Кустанайское ТВ. Тобыл тынысы. 19.30 — Новости. 19.45 — Мультфильм. 20.00 — Казахстан. 20.45 — «Депутат арнасы». 21.25 — «Свет надежды». 22.00 — «Патриотизм», дни тревоги. Передача 2-я. 22.40 — «Все, кроме политики...»
Первая программа. 6.00 — Новости. 6.35 — «Утро». 8.50

ти. 9.20 — «Богатые тоже плачут». Х.ф. 10.50 — Мультфильмы. 11.30 — «Рыцари природы». Х.д.ф. 12.00 — Новости. 14.10 — «Телеминист». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.25 — «Задача с тремя неизвестными». Х.ф. 2-я серия. 16.25 — «Сегодня и тогда». 16.55 — «Гепард возвращается».

— «Это было, было...» 18.40 — «До 16 и старше». 19.20 — «Богатые тоже плачут». Х.ф. 20.05 — «Белоскоп». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.25 — «400 проделок Виржини». Х.ф. 3-я серия. 22.20 — Мультфильмы для взрослых. 22.50 — «Музыка в эфире (В перерыве — 00.00 —

искусства». **Вторая программа.** 8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Досуг. 9.05 — Док. программа. 11.05 — Виниловые джунгли. 11.35 — «Санта-Барбара». Х.ф. 56-я серия. 12.25 — Кристаллский вопрос. 16.15 — Там-там-новости. 16.30 — Терминал. 17.00 — «В мире животных».

пес и политика. 19.25 — Студия «Ната бинер». 19.55 — «Судья». 20.05 — Праздник каждый день. 20.15 — «За рамками «Вестей». 20.30 — Т.ИН.КО. 20.45 — Пятое колесо. 21.30 — «Хроник». 22.00 — Вести. 22.25 — Пятое колесо (продолжение). 23.20 — Программа ЭКС. 23.30 — Теннис. 00.25 — На сессии

ПЯТНИЦА 26

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильм. 8.20 — Фильм-концерт. 8.30 — Показывает студия «Казахтелефильма». 9.00 — Казахстан. 9.45 — «Парижская драма». Х.ф. 10.50 — Концерт. 12.10 — «Пираты XX века». 16.45 — Казахтеледидарынын алтын корынан «Термек». 17.30 — Мультфильм. 18.00 — Алма-Атинское ТВ. 18.30 — Кустанайское ТВ. Жума кун

гн жуздесу. 19.00 — Песня в подарок. 19.30 — Новости. 20.00 — Казахстан. 20.45 — Имандылык, инабаттылык. 20.55 — «Депутат арнасы». 21.35 — «Ар» жастар студиясы. 22.35 — Артисти Жамал Омарованын еске алу кеши. **Первая программа.** 6.00 — Новости. 6.35 — «Утро», 8.50 — Гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». Х.ф. 10.05 — «Лимпопо». 10.35 — Мультфильм

мы. 11.05 — «В мире искусства». 11.35 — «На перекрестках земных и космических трасс». 12.00 — Новости. 12.20 — Клуб путешественников. 14.15 — «Бриджи». 14.40 — «Бизнес - класс». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.20 — «Поет «Гамма». 15.35 — «Свет маяка». Х.ф. 16.40 — Мультфильмы. 17.05 — «Юниор банк». 18.00 — Новости. 18.25 — На конкурсе им. Чайковского. 18.45

— Человек и закон. 19.15 — «Эмилы из Леннеборги». Х.ф. 11-я серия. 19.40 — ТВ «Нова». «Кто с нами!». 20.00 — Студия ОКО представляет. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — «Репортаж ни о чем». 21.40 — «Поле чудес». 01.30 — «Утренняя звезда» в ночном эфире. 02.30 — «Свет маяка». Х.ф. **Вторая программа.** 8.00 —

Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Досуг. 9.05 — «В ладу с собой и миром». 9.35 — Момент истины. 10.30 — Мастера. 11.20 — Студия «Нота бене». 12.00 — «Отряд». Х.ф. 13.35 — Крестьянский вопрос. 15.45 — Тамтам-новости. 16.00 — Первый тайм. 16.45 — «Простор плюс». 17.15 — Сигнал. 17.30 — Т. ИИ. КО. 17.45 — «Кам АЗ: день за днем». Передача 3-я. 18.00 — Вести.

18.20 — Параллельные миры. 19.15 — Так и живем. 20.00 — Парламентский вестник. 20.15 — «Судия». 20.25 — Праздник каждый день. 20.35 — «Золотая шпора». 21.05 — Ретро. 21.30 — На сессии ВС Российской Федерации. 22.00 — Вести. 22.25 — Теннис. 23.20 — «Русские американцы». 23.50 — «Два жизни Сергея Рахманинова». Д.ф. 00.00 — Футбол. Чемпионат Европы.

СУББОТА 27

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — «Сказка о царе Салтане». 9.25 — Концерт. 9.45 — «Кругозор». 10.45 — Тажлон-до. 11.20 — Деловые люди. 11.40 — «Денсаулык». 12.20 — Желтокан жангырыктары. 13.00 — Алматы теледидары. 14.00 — «Халык емшikleri кызмет етуге Азир тикелей эфир. 14.30 — «Кызгалдак». 15.10 — «Тэг-

дыры — ел тагдыры». 15.35 — Кинозарисовка. 15.40 — «Искер адандар и тележаршысы». 16.00 — **Кустанайское ТВ. Песня в подарок.** 17.15 — Музыкальная почта. 17.55 — Кинозарисовка. 18.20 — Дом. ф. 18.30 — Казахстан мемлекети. 21.25 — «Разлуница». Х.ф. 21.40 — «Депутат арнасы». 22.20 — Экран зарубежного фильма. **Первая программа.** 6.55 —

Утро делового человека. 7.55 — Новости. 8.30 — Футбол. Чемпионат Европы. 10.00 — Радио «Труба». 10.30 — «Буранга». 11.00 — «Центр». 11.40 — «Музыкальный киоск». 12.10 — «Институт человека». 12.50 — Концерт. 13.20 — Мультфильм. 13.30 — «Немцы во второй мировой войне». Д.ф. Ф. 3-й. 15.00 — Новости. 15.25 — Экоэкринка. 15.40 — «Внимание! десь-

тый молодежный». 16.00 — «Веселое волшебство». Х.ф. 17.15 — «Красный квадрат». 17.55 — «Плоски, рожденные на земле Афганистана». 18.55 — «Пчела Майя». 19.20 — «Семейная жизнь». Х.ф. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — Оперетта, оперетта... 22.20 — «В мире моторов». 22.50 — Театральные встречи. 23.50 — «Европа плюс». 01.05

— «Девочки-красавицы, или Дорога в Бангкок». 01.45 — Волейбол. 02.45 — «Венский экспресс». Х.ф. **Вторая программа.** 8.00 — Вести. 8.20 — «Рок чистой воды». 8.40 — «Не хлебом единым». 9.05 — Легкая атлетика. 9.35 — Чрезвычайная ситуация. 10.20 — Очаг. 10.50 — «Плюс одиннадцать». 12.50 — На сессии ВС Российской Федерации. 13.20 — Мульт-

пульты. 13.30 — Пилигрим. 14.25 — «Надо помнить!». 15.55 — Деловая женщина. 16.25 — Теннис. 17.20 — Мульты-пульты. 17.30 — «Красная площадь приглашает...» 18.00 — Вести. 18.25 — Мастера. 19.05 — Кабере «Околесца». 20.05 — Эскулап. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Произидиана, или Бег на месте». Х.ф. 22.00 — Вести.

ВОСКРЕСЕНИЕ 28

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — «Кайырлы тан». 9.00 — «Алуу». 9.30 — «Кожанасыр чемпион». Спектакль. 10.45 — Ата мур «Тикелей хабар». 11.25 — «Жестокый роман». Х.ф. 2-я серия (каз.). 12.40 — Телевестник деловых людей. 13.00 — «От Алтая до Атырау». 14.00 — «Улагат уысы». 16.00

— «Дорога и храм». 16.20 — «Возвращение поэта». 17.20 — «Добрый вечер!». 18.00 — Казахстан. 18.20 — Док. фильм. 18.40 — «Гарыш конагы». 18.50 — Кешик зувендер. 19.00 — Казахстан. 19.20 — «Алтын сака». 20.35 — «Балтандай». 21.30 — «Сырласу». **Первая программа.** 6.20 — «Час силы духа». 7.25 —

Гимнастика. 7.55 — Новости. 8.30 — «Спортлотон». 8.40 — «С утра пораньше!». 9.20 — «Возможно все». 9.50 — «Новые имена». 10.40 — Под знаком «ПИ». 11.30 — «Радуга». 12.10 — «Хит-топ-шоу 10x50». 13.30 — «Заповедник дикой природы». Д.ф. 14.00 — «Марк и Софи». Х.ф. 14.30 — Мультфильм. 14.40 — На конкурсе им. Чай-

ковского. 15.00 — Новости. 15.20 — «Уолт Дисней представляет...» 16.10 — «Что? Где? Когда!». 17.20 — Диалог в прямом эфире. 18.00 — Панорама. 18.45 — Новости. 19.00 — Много голосов — один мир. 19.10 — Клуб путешественников. 20.00 — «Рыцарский замок». Х.ф. 22.00 — «Итоги». 22.45 — «Телелогия». 23.00 — «Ныне».

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.25 — Док. панорама. 9.05 — Телефильм. 9.35 — Параллели. 10.05 — «Если мы вместе — мы непобедимы». 10.35 — Телекроссворд. 11.05 — Мультфильм. 11.30 — Аты-баты... 12.00 — «Истина — лучший друг». 13.00 — Театр поэзии. 14.00 — Парламентский вестник. 14.20 — «Звезда из завтра». 15.20 —

Теннис. 16.15 — Мульты-пульты. 16.25 — Контрасты. 17.05 — Телеассамблея. 18.00 — Вести. 18.25 — Чемпионат мира среди профессионалов НБА. 19.25 — Момент истины. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Жил-был доктор». Х.ф. 22.00 — Вести. 22.30 — Джентльмен - шоу. 23.00 — «Мир спорта глазами фирмы «Жиллетт».

25 КУСТАНАЙСКИЙ КОММЕРЧЕСКИЙ КАНАЛ АССОЦИАЦИИ «ТЕЛЕ-ВИДЕО»
22 июня, понедельник. 11.00 — Шоу-ТВ. 17.00 — Супер Ченел. 19.00 — Мультфильм. 19.30 — «Желаем вам...» 20.30 — В эфире Лисовских. 21.15 — Новости РАИ-1 (Италия). 21.30 — «Женщина, которую звали Харри». Комедия.
23 июня, вторник. 10.00

— Шоу-ТВ. 17.00 — Супер Ченел. 19.00 — Мультфильм. 19.35 — Программа РТВ «Кадр», г.Рудный. 21.05 — «Желаем вам...» 22.05 — Си-Эн-Эн. 22.30 — «Злоба — цинк мертвецы-2». Х.ф.
24 июня, среда. 10.00 — Шоу-ТВ. 17.00 — Супер Ченел. 19.00 — Мультфильмы. 19.30 — «Желаем вам...» 20.30 — Си-Эн-Эн. 20.55 — «Драконы навсегда». Комедия. 22.25 — Информ.-коммер. обозрение МКП «Кустанайброкерсер -

братья». Х.ф. (Индия).
25 июня, четверг. 6.30 — Программа РТВ «Кадр», г.Рудный. 8.00 — Супер Ченел. 10.00 — Шоу-ТВ. 12.00 — РАИ-1. 14.00 — Шоу-ТВ. 17.00 — Супер Ченел. 19.00 — Мультфильмы. 19.30 — «Желаем вам...» 20.30 — Си-Эн-Эн. 20.55 — «Драконы навсегда». Комедия. 22.25 — Информ.-коммер. обозрение МКП «Кустанайброкерсер -

внсь. 22.40 — «Кровяные деньги». Х.ф.
26 июня, пятница. 7.00 — Супер Ченел. 10.00 — Шоу-ТВ. 12.00 — РАИ-1. 14.00 — Шоу-ТВ. 18.00 — Супер Ченел. 19.00 — Муз. программа. 20.00 — Мультфильм. 20.30 — «Желаем вам...» 21.30 — Новости РАИ-1. 21.50 — «Логика района Канин». Х.ф. 23.45 — Муз. антракт.

00.00 — «Шкаф Камруна». Х.ф.
27 июня, суббота. 7.00 — Супер Ченел. 12.00 — Мультфильм. 13.05 — «Конал-разрушитель». Х.ф. 14.50 — Шоу-ТВ. 18.00 — Муз. программа. 19.30 — «Желаем вам...» 20.30 — «На дилек». 21.00 — «Железный расчет». Х.ф. 22.40 — Час юмора. 23.50 — «Эльвира — повелительница тьмы». Х.ф.

28 июня, воскресенье. 7.00 — Супер Ченел. 12.00 — Мультфильмы. 12.20 — «Проделим инoplanтвинина». Х.ф. 13.45 — Шоу-ТВ. 18.00 — Муз. программа. 19.00 — Мультфильмы. 19.30 — «Желаем вам...» 20.30 — «Что-то случилось!». 20.50 — «Видеоскоп». 21.20 — «Богатые тоже плачут». Х.ф. 23.30 — «Горькие головы». Х.ф.

◆ КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

ДЕЛО ЗА ВЕРХОВНЫМ СОВЕТОМ

Когда верстался номер, из Алма-Аты поступило сообщение, что Президиум Верховного Совета Республики Казахстан рассмотрел представляющий для всех лисаковцев интерес вопрос: обсуждение его включено в повестку дня нынешней сессии Верховного Совета. Это вопрос о придании Лисаковску статуса свободной экономической зоны. Если это случится, не что хотелось бы очень надеяться, то у города появляются перспективы не только выйти из кризиса с наименьшими потерями, но и с определенными приобретениями. Однако надо сказать прямо — это лишь начало очень громадной работы по привлечению средств из самых различных регионов как республики, так и стран СНГ, и, чем черт не шутит, вдруг удастся затянуть в наши палестины иностранцев. Такая работа тоже уже ведется.

По нашим сведениям, лисаковцы имеют сильную поддержку в парламенте, а ее комитетам и комиссиям за инициативу «снизу».

Напомним, что в свое время этот вопрос был поднят на сессии горсовета, затем за его решение активно взялась администрация.

ХИМЗАВОДУ ДАЛИ КРЕДИТ

Как стало известно редакции, химзаводу выделен кредит на продолжение строительства. В дальнейшем мы уточним эту информацию. Пока лишь добавим: значит, у строителей и коллектива химзавода появилась надежда на улучшение своего положения, которое в последнее время, скажем прямо, неутраченное.

Р. БОРОДИН.



Елена Владимировна Шершавая (на снимке) — победительница конкурса начинающих учителей «Творчество молодых-92», который недавно впервые прошел в нашем городе.

Елена Владимировна — учитель английского языка школы №92, работает она первый год. Высокий балл молодая учительница получила сразу же за урок, яро-веденный в одиннадцатом классе. Интересное построение урока, свободное владение предметом, педагогический такт были отмечены

жюри, в состав которого вошли маститые педагоги.

Обаяние, артистизм, эрудиция помогли Елене и в остальных конкурсных заданиях: решение педагогической ситуации и шоу-программе.

Человек незаурядных способностей, Елена Владимировна увлекается шахматами и лыжным спортом.

На снимке: победитель конкурса «Творчество-92» Е. В. Шершавая.

Фото Е. ГЕИГЕР.

◆ К СВЕДЕНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

У ВАС В ЗАПАСЕ ЛИШЬ 10 ДНЕЙ

Редакция газеты «Лисаковская новь» обращает внимание подписчиков, которые оформили подписку на нашу газету лишь на первое полугодие, на следующее обстоятельство:

у вас еще есть в запасе 10 дней, чтобы продолжить подписку на второе полугодие. Она проводится в отделении «Союзпечать».

ОРУЖИЕ ПРИМЕНЕНО ПРАВИЛЬНО

При задержании транспортного средства, водитель которого не остановился по требованию работника ГОВД, было применено табельное оружие. Как оказалось, водитель

был пьян, представлял опасность для окружающих. Использование табельного оружия признано правомерным. Задержанный — местный, был ранее судим.

ОРС-СТРОИТЕЛИ: ПО БЕЗНАЛИЧКЕ

Недостаток наличных денег в городе вынуждает предприятия искать пути для социальной защиты своих работников. Газета уже сообщала о различных вариантах, по которым идут трудовые коллективы.

По-своему решили эту проблему в тресте «Лисаковскрудстрой». Насколько сложное положение сложилось здесь в финансовом отношении, мы сообщали. А для того, чтобы хоть как-то помочь строителям, не могущим получить заработанные деньги, администрация заключила договор с ОРСом

нашего города на введение безналичного расчета с работниками треста. Этот коллектив перевел со своего счета на счет объединения рабочего снабжения определенную сумму, под нее строителям выдаются соответствующие документы, по которым они могут приобрести в магазинах продукты.

Мера эта вынужденная, временная — как только появятся наличные средства, бывшие в обороте документы теряют свою силу и изымаются.

Т. ДЖУМАШЕВА.

ТЕЛЕИГРА: ПЕРВЫЙ ПОБЕДИТЕЛЬ

В одном из очередных номеров мы сообщали условия телеигры на студии кабельного телевидения «Понски». В прошлое воскресенье состоялся первый турнир. Выиграв выпал на №987, договор студии телевидения с В. В. Андриозым, работником управления «Культбытстрой». Если он успел, согласно условиям телеигры, прийти до сегодняшнего дня в МП «Понски», то ему «грозило» получение выигрыша от 100 до 1000 рублей. Это

смотря на то участвовал в игре — уплачена лишь абонентная плата за пользование кабельным телевидением или он сделал дополнительную оплату за участие в игре. Главное, чтобы не опоздал!

Напомним, что телеигра проходит каждое воскресенье. А каковы ее условия, смотрите в номере 34 «Лисаковской новь» от 6 июня 1992 года. Желаем успеха!

Р. ЛЯПИН.

ПУТЕВОК БЕРЕМ МЕНЬШЕ— БОЛЕЕМ БОЛЬШЕ

[Оконч. Нач. на 1 стр.]

15 школьников отдыхают в лагере в Щучье-Боровском Комчатаевской области, 50 — в «Дружбе» (лагерь треста «Казшахтарудстрой»), 150 детей — на пришкольных площадках.

Т. В. Попова, заместитель председателя профкома ЛГОКа: — Говорить о летнем отдыхе трудящихся сегодня не приходится. Дорогие путевки, дорога, отсутствие денег в налички, негативная общественная обстановка во многих регионах СНГ — вот главные объективные причины, ставшие

строительству коттеджей, крольчатникам. Все это мешает людям хорошо отдохнуть, и подлечиться в период отпусков. Даже санаторий-профилакторий ЛГОКа нам сейчас с трудом удается укомплектовать. Хотя есть прекрасная возможность провести там отдых и лечение всей семьей, на месяц освободить женщину от ежедневной проблемы приготовления пищи, причем, сделать это можно без отрыва от производства.

В это же время наблюдается значительный рост заболеваемости наших трудящих-

♦ ВМЕСТЕ — ЛЕГЧЕ

ОСТАЛИСЬ—И НА СЕНОКОС

Основной партнер у куржункульцев среди совхозов — совхоз им. Вачасова. Здесь всегда внимательны к городским помощникам. Создают им соответствующие условия быта, а с этого года полностью оплачивают весь затраченный труд. Куржункульцы участвовали в посевной и выполнили все намеченное. А человек 5-7 еще остались — будут

помогать в сенокосе. Чуть позже предстоит ремонт техники, участие в уборочной.

Не остаются в долгу и сельчане — помогают коллективу продуктами, в этом году обещают к осени перегонной.

А. СЕРЕБРЯКОВ,
главный инженер
Куржункульского
рудоуправления.

ТАКОЙ БАРТЕР—НЕПЛОХО

В постоянном контакте с сельчанами работает коллектив КБРУ. С совхозом им. Белинского, например, краснооктябрьцев связывает давняя многолетняя дружба, заключен долгосрочный договор. В этом году 15 работников рудоуправления участвовали в весенне-полевых работах. А взамен получили корма для личного подсобного хозяйства. Снабжает совхоз и по возмож-

ности мясом, колбасой. С 15 июня еще 21 работник КБРУ отправится на подмогу сельчанам — идет заготовка кормов.

Добрые отношения у коллектива горняков и с совхозом им. Дошанова. По договору краснооктябрьцы участвовали в весеннем севе, а совхоз обязался поставить 100 тонн сена, колбасы.

М. КАБАБАЕВ,
зам. директора КБРУ.

СЕЛЬХОЗРАБОТЫ—ГОРЯЧАЯ ПОРА

Как и прежде, коллектив Лисаковского ГОКа отправляет своих рабочих на сельские работы. В весеннем севе участвовали горняки в совхозах «Колос» и «Кайранкольский». С «Колосом» комбинат связывает давняя дружба, а с «Кайранкольским» коллектив работает года два-три.

Заключаются, как это сейчас стало традицией, договоры, по которым совхозы взамен помощи трудом снабжают продуктами, а мыльце — сеном,

соломой, зерноотходами для тех, кто занимается личным подсобным хозяйством.

Сейчас сельчане просят помощь с сенокосом — 12 человек ждет совхоз «Колос». Однако немногие горожане спешат откликнуться, сегодня и дома горячая пора: дачи, личное хозяйство. Кстати говоря, предприятиям может помочь в этом плане городской центр занятости. Он имеет возможность обучить за свой счет механизаторов из числа безработных.

Т. КОРНЕВА.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

В связи с отпуском цен стала дороже подписка на «Собрание актов Президента Республики Казахстан и Кабинета министров Республики Казахстан». Всем, подписавшимся на данное издание, необходимо до 10 июля заплатить 297 рублей 33 копейки в отделении «Союзпечать».



Детский кооператив «Ровенки» просит откликнуться кооперативы, начинающие предпринимателей, предприятия, организации, население города для оказания материальной помощи в приобретении оборудования (швейных машин, электродрели, циркулярной пилы, токарного и сверлильного станков) для производственной деятельности занятых в кооперативе детей. Здесь принимаются поддерживаемые вещи от населения, заказы на изготовление детской одежды из материала заказчика или кооператива. Предлагаем няню для ухода за детьми на дому с повременной оплатой (по договоренности).

Меняю

четырёхкомнатную квартиру (5 мкр., 2 этаж) на трех-улучшенной планировки. Обращаться в любое время по адресу: 5-9-б, тел. 5-31.

Дачу «Сады-2» (саду 7 лет) и новый мотоцикл «Восход-2 М» на подержанный ходовой «Москвич» или «Жигули» любой марки. Обращаться: п. Красногорск, Ефимову Л. Р.

ПРОДАЕТСЯ четырёхкомнатная квартира (5 мкр.). Обращаться по тел. 61-78.

препятствован в этом вопросе. Плюс к этому все время горожане отдают теперь дачам,

ся (и простуды, и хронических). В общем, положение не из простых.

«Долгих вам лет!»

ПОЗДРАВЛЯЕМ ДОРОГУЮ ГАЛИНУ ИВАНОВНУ ДМИТРИВУ!

Достигнув возраста такого, когда Вам лет полсотни пять, Вы не теряйте бодрость духа, чтоб лет своих не ощущать. Желаем Вам, чтоб в этот день вдруг защепа для Вас сирень, Чтоб птицы в синей вышине запели песни о весне. Чтоб в этот день Вы вспомнили не сумму юбилейных лет, Не переживайте печали — бог с ними, у кого их нет! Сегодня лучше оглянуться на то, чем жизнь была светла,

На все счастливые минуты, на все хорошие дела. Так будьте впредь судьбой согреты! Пусть будет долгим счастье это! И век Ваш будет золотым!
Коллектив роддома г. Лисаковска.

Поздравляем Галину Ивановну Дмитриву с профессиональным праздником и днем рождения! Галина Ивановна — это специалист, которому можно доверить свое здоровье. Это добрая, внимательная женщина, заботливая мать. Будьте счастливы, Галина Ивановна!
От имени больных гинекологического отделения.
Л. Г. ВЛАСОВА, А. И. ПРОШКИНА, Е. И. ВЕБЕР, Т. М. ФЕДЬКО.

ВНИМАНИЮ

руководителей предприятий, организаций и учреждений! Предприятия города ежегодно обязываются посылать рабочих-механизаторов на сельхозработы. В связи с этим городской центр занятости предлагает из числа незанятого населения, а также желающих без отрыва от производства обучить профессии трактористов и комбайнеров, произвести оплату за обучение, заключить договоры с городскими предприятиями на временную работу этих людей.

В свою очередь предприятия должны оформить лиц, окончивших обучение на курсах, на временную работу, командировать людей в совхозы, оплачивая, согласно утверждённому Положению зарплату и 75 процентов взамен сурочных и командировочных.
За справками обращаться в городской центр занятости: 2 мкр., дом №26, тел. 43-76.

(Следующий номер газеты выйдет 27 июня 1992 года).

Редактор **В.А. Кошелев.**

Учредители: Лисаковский городской Совет народных депутатов Кустанайской области и городская администрация

НАШ АДРЕС: 459335
г. Лисаковск Кустанайской области 1 мкр. дом №19 (втором этаже).

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ
редактора — 22-71, отдела политической жизни — 22-72, отдела социально-экономических проблем — 24-11, от-вetsекретаря — 22-63.

Газета передана по каналам связи. Фотоабор. Печать офсетная. Усл. печ. л.1. Отпечатана в областной типографии имени В.И. Ленина, п/о «Полиграфия», 458007 г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Рег. свид. № 93: Госкомпечать
Республики Казахстан
Газета выходит в среду и субботу
Тираж 9963
Заказ 3384
Индекс — 11

20.06
1992

«ЛИСАКОВСКАЯ НОВЬ»